
教师教学满意度调查问卷 

1.您认为老师在教学中是否经常启发学生思维，培养学生的应用能力?   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A.经常 2033 56.21% 

B. 较多 848 23.44% 

C.一般 665 18.39% 

D. 较少 51 1.41% 

E.从不 20 0.55% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

2.您认为课堂上的互动和讨论环节如何?   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 非常活跃 1728 47.77% 

B 较为活跃 1212 33.51% 

C 一般 650 17.97% 

D 较少甚至没有 27 0.75% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

3.教师的教学内容是否与教材或教学大纲相符?   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 完全相符 2009 55.54% 

B 基本相符 1422 39.31% 

C 部分相符 172 4.76% 

D 完全不相符 14 0.39% 

本题有效填写人次 3617  

 

 



4.你认为教师在哪些方面做得好?   [多选题] 

 

选项 小计 比例 

A、讲解清晰 2869 79.32% 

B、 互动良好 2270 62.76% 

C、 作业合理 1878 51.92% 

D、管理有序 1849 51.12% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

5.你认为班级同学参与课堂互动程度是   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 积极参与 1825 50.46% 

B 参与良好 1295 35.8% 

C 参与一般 438 12.11% 

D 基本没有参与欲望 59 1.63% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

6.教师在课堂上与学生的互动情况如何?   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 互动非常频繁，充分调动了学生的参

与度 
1845 51.01% 

B 互动较多，学生有一定的参与机会 1349 37.3% 

C 有一些互动，课堂氛围相对较为平淡 390 10.78% 

D 互动很少，学生参与度低 33 0.91% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

7.你觉得老师在教学过程中给予同学解决问题的满意程度?   [单选题] 

 

选项 小计 比例 



A 非常满意 2117 58.53% 

B 基本满意 1207 33.37% 

C 一般 279 7.71% 

D 非常不满意 14 0.39% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

8.你认为在课堂上，教师运用信息化技术（如多媒体、在线资源等）的效果如

何?   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A. 非常有效 2602 71.94% 

B. 一般 979 27.07% 

C.没有什么效果 36 1% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

9.对授课老师收作业的方式，你最能够接受的方式是?   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A.课后电子版学习通提交 2789 77.11% 

B.课后纸质版学委代收 325 8.99% 

C.课后电子版学委代收 231 6.39% 

D.当堂完成且课后立即提交 272 7.52% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

10.你认为教师在及时更新教学内容,介绍学科新动态、新发展，理论联系实际方

面做得如何（  ）   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A.非常好 2110 58.35% 

B.较好 1155 31.94% 



C.一般 332 9.18% 

D.较差 9 0.25% 

E.非常差 10 0.28% 

本题有效填写人次 3616  

 

 

11.教学过程中教师是否讲解让你感觉不合适的话题（  ）   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 有 879 24.31% 

B 没有 2560 70.8% 

C 无法辨别 177 4.89% 

本题有效填写人次 3616  

 

 

12. 专业课上课过程中，教师会涉及的话题有（  ）【多选】   [多选题] 

 

选项 小计 比例 

A 文化认同 3130 86.54% 

B 爱国意识 2626 72.6% 

C 职业伦理 2676 73.98% 

D 责任意识 2683 74.18% 

E 追求真理的科学观 2297 63.51% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

13. 你觉得本班级授课教师最需要改进的地方是（  ）   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 课堂秩序的管理 848 23.45% 

B 师生之间的交流与沟通 602 16.65% 

C 课堂学习气氛营造 734 20.3% 



D 其他 1432 39.6% 

本题有效填写人次 3616  

 

 

14. 授课期间，你最关注的是（  ）【多选】   [多选题] 

 

选项 小计 比例 

A 授课内容 3008 83.16% 

B 授课方法 2558 70.72% 

C 授课语言 1723 47.64% 

D 信息化技术使用 1566 43.3% 

本题有效填写人次 3617  

 

 

15.你对思政课教师职业素养（本学期开设必修课《思想道德与法治》、《毛泽

东思想和中国特色社会主义理论体系概论》、《形势与政策》和选修课《四史

教育》讲课内容、讲课水平和课程交流等）（  ）   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 非常满意 2264 62.61% 

B 比较满意 1049 29.01% 

C 一般 286 7.91% 

D 比较不满意 11 0.3% 

E 非常不满意 6 0.17% 

本题有效填写人次 3616  

 

 

16.你对公共基础课教师（不包括思想政治课教师）职业素养（  ）   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 非常满意 2216 61.28% 

B 比较满意 1104 30.53% 

C 一般 280 7.74% 



D 比较不满意 11 0.3% 

E 非常不满意 5 0.14% 

本题有效填写人次 3616  

 

 

17.你对所学专业各门专业课教师的教学能力（包含重难点解析、理论联系实

际、实践能力、专业交流等）（  ）   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 非常满意 2180 60.29% 

B 比较满意 1123 31.06% 

C 一般 302 8.35% 

D 比较不满意 7 0.19% 

E 非常不满意 4 0.11% 

本题有效填写人次 3616  

 

 

18.你对本班级授课教师总体授课情况如何评价?（  ）   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

A 很满意 2240 61.95% 

B 比较满意 1332 36.84% 

C 不太满意 38 1.05% 

D 不满意 6 0.17% 

本题有效填写人次 3616  

 

 

 


